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Partie 4 – Épreuve d’endurance – 110 minutes

1. Rolling Block Maze . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

2. Magnets . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

3. Diagonal Easy as DEBRECEN . . . . . . . . . . . 50

4. Kakuro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

5. Blackout Dominos . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80

6. Star Battle Sudoku . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

7. Skyscrapers and Ring Road . . . . . . . . . . . . .200

Total: 560 points + time bonus (5 pts/minute)
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1. Rolling Block Maze (30 points)
(Labyrinthe pour un d́e)

Un dé porte sur chacune de ses faces l’un des symboles⋆, +, ◦, de telle sorte que deux faces
oppośees portent le m̂eme symbole (voir figure). Le dé est initialement posé sur la case en haut
à gauche de la grille, de telle sorte que la face en contact avec la grille porte le symbole⋆. Le d́e
roule alors de case en case dans les 4 directions, en pivotantà chaque fois de 90 degrés autour
d’une de ses arêtes jusqu’̀a ce qu’une nouvelle face soit en contact avec la grille. A chaque
étape, la face en contact avec la grille doit porter le même symbole que la case occupée.

Trouvez le trajet le plus court jusqu’au coin inférieur droit de la grille.
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2. Magnets (50 points)
(Aimants)

La grille se compose de plaques aimantées et de plaques non aimantées. Chaque plaque
aimant́ee porte des polarités oppośees sur ses deux extrémit́es, l’une positive et l’autre ńegative.
Les extŕemit́es portant la m̂eme polarit́e ne peuvent pas se toucher horizontalement ni verticale-
ment. Les indices̀a droite et en-dessous de la grille indiquent le nombre d’extrémit́es aimant́ees
de chaque polarité dans la ligne ou colonne correspondante. Certains indices ont ét́e effaćes.
Retrouvez les polarités des plaques aimantées.
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3. Diagonal Easy as DEBRECEN (50 points)
(Point de vue DEBRECEN diagonal)

Inscrivez au plus une lettre par case, de telle sorte que chaque ligne, chaque colonne et
chacune des deux diagonales contienne exactement les lettres du mot DEBRECEN. Les indices
sur le bord de la grille indiquent la première lettre visible de leur rangée.

Une case noire ne doit pas contenir de lettre ; une case marquée doit contenir une lettre.

 D E B R E D C N E

E          E

D      E    E

R      _    D

E   N       D

B     E     R

N     C     E

E          C

C         B

E          N

 E B D N E R E C N
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4. Kakuro (50 points)
(Nombres fĺech́es)

Inscrivez des chiffres dans la grille (un par case) de telle sorte que la somme des chiffres
dans chaque série de cases blanches soitégale au nombre figurant dans la case grisée en regard.
Un nombre figurant au-dessus d’un trait diagonal correspondà la somme des chiffres inscritsà
sa droite. Un nombre figurant sous un trait diagonal correspondà la somme des chiffres inscrits
en-dessous. Le chiffre 0 n’est pas utilisé, et chaque groupe se compose de chiffres tous distincts.
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5. Blackout Dominos (80 points)
(Dominos Blackout)

Un jeu de dominos comportant les 45 dominos de 1-1à 9-9 aét́e plaće dans la grille, sans
chevauchement. Les bords des dominos ontét́e effaćes, et les valeurs remplacées par les chiffres
correspondants. Des chiffres ontégalement́et́e inscrits dans les cases inutilisées. Noircissez les
cases inutiliśees, et retrouvez la position des dominos. Les cases noircies ne peuvent pas se
toucher par un ĉoté.

3 3 8 3 4 3 6 1 8 1

5 1 3 6 3 6 6 8 4 1

7 5 2 6 4 2 4 6 9 9

4 2 5 4 1 1 5 5 2 9

7 2 1 4 6 6 5 9 2 9

4 2 9 5 4 5 5 9 7 1

9 8 6 9 4 5 8 1 8 8

7 8 7 3 1 6 2 4 9 7

6 3 8 2 3 7 2 7 7 1

3 4 3 3 5 8 2 7 7 8
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6. Star Battle Sudoku (100 points)
(Sudoku guerre deśetoiles)

Chaque case de la grille contient soit un chiffre (de 1à 9), soit unéetoile. Compĺetez la grille
de telle sorte que chaque zone surlignée, chaque ligne et chaque colonne contienne exactement
deuxétoiles et une fois chaque chiffre de 1à 9. Lesétoiles ne peuvent pas se toucher même en
diagonale.
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7. Skyscrapers and Ring Road (200 points)
(Gratte-ciels et boulevard périph́erique)

La grille repŕesente un ensemble de gratte-ciels. Chaque ligne et chaque colonne contient
7 gratte-ciels de hauteurs toutes différentes de 1̀a 7. Les chiffres dans la marge indiquent le
nombre de gratte-ciels visibles dans chaque direction (un immeuble sitúe derrìere un immeuble
plus haut dans la m̂eme ranǵee est cach́e par celui-ci).

Les cases qui ne contiennent pas de gratte-ciel sont traversées par une boucle fermée con-
stituée de segments horizontaux ou verticaux reliant les centresde cases adjacentes. La boucle
passe par toutes les cases qui ne contiennent pas de gratte-ciel, sans se croiser ni se chevaucher.

Reconstituez la boucle et indiquez la hauteur des immeubles.

• Points partiels : 100 points seront attribúes pour le traće correct de la boucle.

• Indice : il est possible de demander un indice pour la résolution de ce problème,̀a savoir
la position de tous les gratte-ciels de hauteur 7. Une fois cet indice demand́e, le probl̀eme
ne vaut plus que 60 points, et il n’y a plus de points partiels pour le traće de la boucle ni
de bonus temps pour l’épreuve.
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